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import numpy as np
from PIL import Image

import matplotlib. pyplot as plt
1 7E T I 6 8 4 T 3 40 4% NunPy FE Fl pillow P

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei'] 2 HRIER SR Rz
def image_inverse(x): # 78 S0 AR 6 pR A
value max = np.max(x)
y = value_max — x
return y
if name _ == '__main__':

= *ﬁﬁ"L"%JJJ{@T%, MR 8b FR, 0 FR B, 255 FoR [, Hab B FoR R R K
gray_img = np.asarray(Image.open(r'4. jpg').convert('L'))

# Image. open J& f] ¥ [ Jr, A8 &5 o Ho b hk

inv_img = image_inverse(gray_img) £05 IR IR AR b 5 B A SRR, R 1T I (AR
fig = plt.figure() # 2K

axl = fig.add subplot(lZl) HRBE—TF 121,58 —11 2 —17,2 2W3, -1 2% —1HE
axl.set title('JRIAKIE")

axl. 1mshow(gray_1mg cmap = 'gray', vmin=0, vmax = 255)

ax2 = fig.add subplot(122)

ax2.set_title('ZeMh K EAT f ")

ax2. imshow(inv_img, cmap = 'gray', vmin= 0, vmax = 255)

plt. show()
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(ai)f(x,y), 0< f(x,y) <a

glx,y) = [Z:C} Lf(xsy)—al+tce, a<<f(x,y)<b
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(3) Wk a<<c,o>d WEEBRIEX T [0,a ] 500 M I 2 25 15 Bl , i J5t R 7E X 5]
Ca b 1R BhASTE B/

UL AT L S8 S IR @ b o d T DA A B AR DT X AT AR B X A R 4

(61 5-2 X R IEAT 43 BAE LR dE 4007 .

import numpy as np

}[f(r,y)*ijLd, b f(z.,y) <M

import cv2

def linear transform(img):
height, width = img. shape[ :2]
rl,sl = 80,10
r2,s2 = 140,200

kl = s1/rl £ —BRl R
k2 = (s2 - s1) / (r2 - rl) T BRR
k3 = (255 - s2) / (255 — r2) #55 ZBIRLR

img_copy = np.zeros_like(img)
for i in range(height):
for j in range(width):
if img[i,j] <rl :
img_copy[i,j] = k1 * img[i,]]
elif rl <= img[i,3j] <= r2:
img copyl[i,j] = k2 % (img[i,3j] - rl) + sl
else:
img copy[i,3j] = k3 * (img[i,3j] - r2) + s2
return img_ copy
img = cv2. imread('img. png',0)
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ret = linear_ transform(img)

cv2. imshow( 'img', np. hstack( (img, ret)))
cv2. waitKey()

cv2. destroyAl1Windows( )
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import cv2
import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

def log_plot(c):
x = np.arange(0, 256, 0.01)
y = ¢ * np.log(l+ x)
plt.plot(x, y, "r", linewidth=1)
plt. rcParams[ "font. sans — serif"] = ["SimHei"]
plt. title("xh £ i ek % ")
plt.x1im(0, 255)
plt.ylim(0, 255)
plt. show()

X HAE e

def log(c, img):
output = ¢ * np.log(l.0+ img)
output = np.uint8(output)
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return output

img = cv2. imread("src.png")

log plot(42)

result = log(42, img)

cv2. imshow("src", img)

cv2. imshow("result", result)

if cv2.waitKey() == 27:
cv2. destroyAllWindows( )
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import cv2

import cv2 as cv

import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np

def show(f, s, a, b, c):
plt. subplot(a, b, c¢)
plt. imshow(f, "gray")
plt.axis('on')
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plt. title(s)

e BT R FE R BT
def wgn(x, snr):
snr = 10 ** (snr / 10.0)
xpower = np.sum(x ** 2) / len(x)
npower = xpower / snr
return np. random. randn(len(x)) * np.sqrt(npower)

def main():

original = plt. imread("lena.tiff", 0)
rows, cols = original. shape
original noise = original.copy().astype(np. float64)
Az B S BRI LS 10
for i in range(cols):

original noise[:, i] += wgn(original noise[:, i], 10)
mask = np.ones(9).reshape(3, 3)
ImageDenoise = np.zeros(original. shape)
for i in range(1, rows — 1):

for j in range(l, cols - 1):

ImageDenoise[ i, j] = np.mean(original[i — 1:1 + 2, j — 1:§ + 2] * mask)

plt. figure()
show(original, "original”, 2, 2, 1)
show(original noise, "original noise", 2, 2, 2)
show( ImageDenoise, "ImageDenoise", 2, 2, 3)
show(original — ImageDenoise, "original - ImageDenoise", 2, 2, 4)

plt. show()
if _name _ == '__main_ _':
main()
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import numpy as np
import cv2
from matplotlib import pyplot as plt
def medianBlur(image, ksize=2,):
rPEL R, 2 BRARER 1
args:
image : i A B R $ds , 2E0K K EE &
ksize: JEIE B 1 K/
return:
HE R B 2 R R
rows,cols = image. shape[ :2]
# i AL B
half = ksize//2
startSearchRow = half
endSearchRow = rows — half -1
startSearchCol = half
endSearchCol = cols— half -1
dst = np.zeros((rows,cols),dtype = np. uint8)
£ HE IR
for y in range(startSearchRow, endSearchRow) :
for x in range(startSearchCol, endSearchCol) :
window = []
for i in range(y— half,y+half+1):
for j in range(x — half,x+ half+1):
window. append( image[ 1][j])

= e A
window = np. sort(window,axis = None)
if len(window) $2 == 1:
medianValue = window[ len(window)//2]
else:

medianValue = int((window[len(window)//2] + window[len(window)//2 +1])/2)
dst[y][x] = medianValue
return dst

image = cv2. imread( 'lena. png')
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med = medianBlur(image)
cv2. imwrite( 'med. png', med)
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import numpy as np

from scipy import signal
import cv2

import random

import math

= XA U

def getClosenessWeight(sigma g, H, W) :
r,c=np.mgrid[0:H:1,0:W:1]
r-=(H-1)//2
c —= int(W - 1) // 2
closeWeight = np. exp( — 0.5 * (np. power(r,2) + np. power(c,2))/math. pow(sigma_g,2))
return closeWeight

def bfltGray(I,H, W, signa g, sigma d):
£ i 23 (] P B AN AR A
closenessWeight = getClosenessWeight(sigma g, H, W)
AR Y P S AL

cH = (H - 1) //2 F/ RN BRSRE
cW = (W-1)//2

£ UGS R 19 AT BRI 51

rows, cols = I. shape

DS uRI¥ =i DE

bfltGrayImage = np. zeros(I. shape, np. float32)
for r in range(rows) :
for ¢ in range(cols):
pixel =I[r][c]
# ] W i
rTop=0 if r—cH< 0 elser—cH
rBottom = rows — 1 if r+ cH> rows — 1 else r + cH
cleft=0 if c—cW< 0 else c—cW
cRight =cols—1 if c+ cW>cols— 1 elsec+cW
& BCE AR AE 1 X
region = I[rTop:rBottom+ 1,cLeft:cRight + 1]
R R B (A AR AR B A R
similarityWeightTemp = np. exp( — 0.5 * np. power (region — pixel, 2. 0)/math. pow(sigma d,2))
closenessWeightTemp = closenessWeight[rTop — r + cH:rBottom— r + cH+ 1, cLeft — ¢ + cW:cRight — ¢ +
cW+1]
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weightTenp = similarityWeightTemp ¥ closenessWeightTemp

£ 13— LA AR

weightTemp = weightTemp/np. sum(weightTemp)

TSR A X 194 408 458 (L AH 3 5K A

bfltGrayImage[r][c] = np. sum(region * weightTemp)
return bfltGrayImage

if name =="' main_': # J33hiEM]
a= cv2.imread('2.png', cv2.IMREAD UNCHANGED) # &2 4 AR H3r, & Hi 4l
imagel = cv2.split(a)[0] # W iliif
cv2. imshow( imagel)
imagel = imagel/255.0
bfltImage = bf1tGray(imagel, 3,3,19,0.2)
cv2. imshow(bfltImage)
cv2. waitKey(0)
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TE BRI b 75 B 1 2k B %) R B Btk . IRE B B B9 2 58 s G 0 1 2%
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IR ik,

(D) BEEE T,

(2) HAbgiALE T .
(3) Laplacian BF,
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Z, MAELPRTE DA TGS &, — B LT PRy ok Rs A,
| GLf ] =G +G) =G, |+ G, |
| GLf(z.y)] |=4/G \2+G2 ~max{| G, [. |G, [}

H TR P AR B b Ak B B R RO B R S BT L 25 0 R AR R T E SRR S T U s
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G,=fG,j+1D —fG,j)

1M 75 — M FR i Roberts BB 9 22 7318 57T ity 7 AR FRIR

{ =G+ 1.+D — fG,0

7 Python tP Roberts B F FE i iF NumPy & LA, 8 OpenCV 19 filter2D O

BT I SR I, 2 R R R A A S B R i s Bs L R R R AR O
dst = filter2D(src, ddepth, kernel[, dst[, anchor[, delta[, borderType]]]])
HSHH S LT,

re: Fenfm ARG .

dst: Feo % 0 G L /N R 1B 505 i A MG AR ]

ddepth. 7~ H xR BB 5 IR E .

kernel: F/R B , — 4> HL 30 8 V7 o5 RURE B

anchor: /R WAL HEAE AL, HHBONE N (— 1, — D AL T,
delta: F/RTEAEAE H AR R T AT 19 % 2% Z 9 {E , BRIAE N 0,
borderType: F/RIHIAER

(61 5-71 XF &G Roberts & FA4b B,

import cv2

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt
2 PR R

img

= cv2. imread( 'lena. png')

lenna_img = cv2.cvtColor(img, cv2. COLOR BGR2RGB)
# K E A b B ENR

grayImage = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR BGR2GRAY)
# Roberts &+

kernelx = np.array([[ -1,0],[0,1]], dtype= int

kernely = np.array([[0, —1],[1,0]], dtype= int

x =

y =

)
)
cv2. filter2D(grayImage, cv2.CV_16S, kernelx)
cv2. filter2D(grayImage, cv2.CV_16S, kernely)

# %% uint8

absX = cv2.convertScaleAbs(x)

absY = cv2.convertScaleAbs(y)
Roberts = cv2.addWeighted(absX,0.5,absY,0.5,0)
B A TN L

plt. rcParams| 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei']
# WoR BB

titles = [u'JRIEEI14 ", u'Roberts B ']
images = [lenna img, Roberts]

for i in xrange(2):

plt. subplot(1,2,1i+1), plt. imshow(images[i], 'gray')

O
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plt. title(titles[i])
plt.xticks([]),plt. yticks([])
plt. show()

BATREY RO NE 5-11 iR,
J bR R ) Roberts &

[# 5-11 Roberts 2 F&k#

5.4.2 Prewitt T

Prewitt 52— 15 iy ZgoA I 14 Bl 73 570 1 o 2 D B ) PR A DX 0l PR 4 30 B2 A7 1 10 22
Or LB . T Prewitt B9 5R A 3 X3 BN XU AR R (47115, 1T Robert 5
THIBEN R 22X 2, 50 Prewice 3 (89 10 G U 25 SR AR 7K F-J7 1) AT B 7 1) 2 HE Robert 513
IR . Prewite 5318 & FH A UM M 2 22 LW B2 A i B, HaH B A s

1o —1 -1 —1 —1
pD,—1 0 —1|, D,=| 0 0 0
1o —1 111

1E Python H' ., Prewitt B F M L BLiL 5 Roberts B F LML, 8k NumPy & LA
B, 5 H OpenCV 1 filter2D O bR B BT EE 09 & L2 5, Je 38 3 convertScale Abs O Fl
addWeighted O PRETSZEL I 2 $R I,

(61 5-81 X R Prewite 57 Ab B,

import cv2

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

# P HUENB

img = cv2. imread('lena.png')

lenna_img = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR_BGR2RGB)
# R BE AL AL #ER

grayImage = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR BGR2GRAY)
# Prewitt B T

kernelx = np.array([[1,1,1],[0,0,0],[ -1, -1, —1]],dtype = int)
kernely = np.array([[-1,0,1],[-1,0,1],[-1,0,1]],dtype = int)
x = cv2.filter2D(grayImage, cv2.CV_16S, kernelx)
y = cv2.filter2D(grayImage, cv2.CV_16S, kernely)
# % uint8

absX = cv2.convertScaleAbs(x)

absY = cv2.convertScaleAbs(y)

Prewitt = cv2.addWeighted(absX,0.5,absY,0.5,0)
NP N TR B

plt. rcParams| 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei']

# WoREDE

titles = [u'JRIEEI1A ", u'Prewitt B F']
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images = [lenna_img, Prewitt]

for i in xrange(2):
plt. subplot(1,2,i+ 1), plt. imshow(images[i], 'gray')
plt. title(titles[i])
plt.xticks([]),plt. yticks([])

plt. show()

i 5 RN 512 BT R 2230 O SRR PR L A7 1R Prewite 577 R BUAK SR AN 1 2% 4
I FLC R 1 3 0K 0 48 SR A K V- i VTR 207 39 He Robert 5551 6.,
UGB ‘ Prewitt £

V4

K 5-12 Prewitt B &R
5.4.3 Sobel H T

Sobel 57 & —F M T & A I B9 B B 38 7, B4 A T Rl FI s ok & 28
T T P B T R S {0 L AR A0 P 5 3 5 55 T ) D UGG R T 2% X el PRy 5 RS A
FEMIC NG . Sobel B 77 Prewite 51 AR All b 58I 1 A0 B9 A8 A& A o A A0 A B B g o
AT 0T 204 T 3R AR 2 A [ ) B 0 ) 45 3% 0T L 24 TR 3R )5 R, BT 52 B 1 £
BitL I R I G R

Sobel ¥/ 1 4k 52 7 T HERG , T M A2 2 KR AR 9 RS . SR BEAR I LR 2
KPR, D, RoRKFIr 1D, FRoR 3 E T

1 0 —1 -1 —2 —1
D,=2 0 —2/, D,=| 0 0 0
1 0 —1 1 2 1

Sobel FFMRIGAR R 51 LT 7oA 48 s BE AL 25, 75 10 S5 4k 35 B4 X — BE R A6 0 4
Zg  of M P HAT S AR AR BB R 80 9 207 5 B . NN Sobel 557854 1 & J7F- 1A
sk T Al NS R 2 BAT B 2 B UM L 225 00 A J3E 2RO 2 AR @ i, Sobel 581 J& —
PR W A G AN J5 1% . AE Python oL AT Sobel O ML L Sobel FiyE AL, bR XY
[ERE W

dst = Sobel(src, ddepth, dx, dy[, dst[, ksize[, scale[, delta[, borderType]]]]])

HZHEE LT,

® Src: i’%i‘%ﬁ/\l@{%c

o dste Rk B9 S P /N R 16 8 A SR TE]

* ddepth: KR H br BIR T 75 09 % B, BE X5 A 8] 09 f A ER S fa ih B bs 188 A [

R
o dx: FIR x J7 ) b2 7 BB U 1 ER o,
o dy: Foxy Jilnl ERYZEST BB HUE 18R 0.,
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onr

* ksize: IR Sobel BBy K/, HAA AU IEEC A7 45 .

o scale: TR ARSI L1 H H BOAE B0 T A i 48 R AL

o delta: RANKEEHAFA ARG Z AT, 7500 21 45 5 v it w] e 3 5 {8 .

* borderType: FARHERA

W B EHEAT Sobel B AP Z 5, i8 T Z ] ] convertScale Abs O bR BT 55 46 X {8, 3K

KGR E Ay 8 i I’IEAT s . HAE s AT,

dst = convertScalehbs(src[, dst[, alpha[, beta]]])
HESER S LT,

o sre: RoRJEEA.

o dst: s A TR 8 i,

* alpha: F/RHHIRF,

* beta: KR JFEEA TR I 4R U A IR ME .
(6] 5-91 xF EI& 48 Sobel 55 F AL #H,

import cv2

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

£ A 1B

img = cv2. imread('lena. png')

lenna_img = cv2.cvtColor(img, cv2. COLOR_BGR2RGB)

£ K B Ak Ab 3 E 5

grayImage = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR BGR2GRAY)

# Sobel BT

x = cv2.Sobel(grayImage, cv2.CV_16S, 1, 0) £5%F x R—r 5
y = cv2.Sobel(graylmage, cv2.CV_16S, 0, 1) # %y k—mr S

absX = cv2.convertScaleAbs(x)
absY = cv2.convertScaleAbs(y)
Sobel = cv2.addWeighted(absX, 0.5, absY, 0.5, 0)

# H kIR BoR T SChR 4

plt. rcParams| 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei']
# WoR BB

titles = [u'JRIEEI{Z ", u'Sobel BT ']
images = [lenna img, Sobel]

for i in xrange(2):
plt. subplot(1,2,1i+ 1), plt. imshow(images[i], 'gray')
plt. title(titles[i])
plt. xticks([]),plt. yticks([])

plt. show()

BT SR WA 5-13 iR,

R Sobel T

[ 5-13 Sobel 2 F %R
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5.4.4 Laplacian 5 -

$ir 47 W (Laplacian) 342 n 4k KL HLAS 25 [0 9 — > Z B i 38 8 T RIS
GG G, B KB 22 40 T AR BN AR R AR AR . KW ER O R R K E
(B9 8 S LA A 2R A9 IR BE AR, G 2R v AR 3R A0 I B A B oy AR TP R R R 5 T 2
RO G FE R, T SE B G Bt A . 2R E LB B b, Laplacian 3 738 i % 45 48
AR R B Y T 1) B\ T T SRR EE PR A E AR R R ) W b O R R K EE 5 AR BN AR R
JRBE B OC FR B Ji 388 0 6 B2 3 A A 45 SR X R IR B R A7 R 3

Laplacian 5843 A DU &P 358 A1 /\ 2035k, 0 2 358 2 X 408 38k 0 15 28 1% DU 1) SR B L /N 268 35
SEXRTNTT RSB . b, DU AR BB an AR A X

0 —1 0
H= —1 4 —1
0 —1 0

38 A AR AT DL B, 2 R S AR ER K B AR RIS ARE A R 05 b MR R K
JE v T AR N AW AR ZR 8 YK B ) AR 1) 4 ARE B A R O IE G ST R R R EAR T
B3 P AR 3R A S 4 K B I A AR B A R B, X A B IS SR A 4 AR R Y Y o e R T A
FOF eI bR R b AT DS B EHR A  A AR B,

Laplacian B F B9 /\ R38R B 2 X a0 F

—1 —1 —1
-1 8 —1
-1 —1 —1

Python #l1 OpenCV ¥ Laplacian 5 F £ 24 7E LaplacianO BRECH , RGN .

dst = Laplacian(src, ddepth[, dst[, ksize[, scale[, delta[, borderType]]]]1])

- 2GS S IR

o sre: o AKIL.

o dst: Fon P g R HOR /N FE E B0 R A BB TE]

* ddepth: 37~ H s BRI iR E

o ksize: RN TIHE B S E00 8 Uk #4509 FLAR KN, HAE 0 25002 TE F0R A7 45, HOEOA

fHA 1,

o scale: F/R TP hr i 5 8 1Y AT 2 Lo X+, BROAEh 1.

o delta: RANFEERAFA HAREMRZ AT 350020 45 258 b i n] e 1 5 (6 BRAE R 0.

e borderType: F/RIIERL,

JEE . Laplacian A F 2% 5 £ %52 # | Sobel L F 492 £ ,i8 i #n £ Sobel L F & B 4%
AR X FwmfY 7o Loy 54, F3mAB R BEsibsE R, B, £3 47 Laplacian
FREZ)E, 8 EE AR convertScaleAbs () F 3 it F e x- 18, F 45 B3 h S 1 B 47

Y ksize=1 M, LaplacianO BRECR T 3 X 3 IFLAE (PUAR AR # ) 1k 47 720 4k 3,

(%] 5-101 % ksize=3 1 Laplacian 8 F#47 EE B AL b 2L

import cv2

H =

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
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£ A B
img = cv2. imread('lena.png')
lenna_img = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR_BGR2RGB)
# K BE AL A 3 A
grayImage = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR BGR2GRAY)
R TR A IS
dst = cv2.Laplacian(grayImage, cv2.CV_16S, ksize = 3)
Laplacian = cv2.convertScalehbs(dst)
# Hk I # BoR T SChR 4
plt. rcParams| 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei']
# R EE
titles = [u'JRIEKI{4 "', u'Laplacian 8 1']
images = [lenna_img, Laplacian]
for i in xrange(2):
plt. subplot(1,2,i+ 1), plt. imshow(images[i], 'gray')
plt. title(titles[i])
plt. xticks([]),plt. yticks([])
plt. show()

BATREY AR IR 5-14 iR,
JF R R Laplacian #+

K 5-14 Laplacian 5 7% F
T GG I B = R R MR R B A — B A B S 8 S 50 R 0 I R AR R R

R P B I A oA ok B MR I 9 ] ) 6 o A Ak AT AR B R R AT I A

C50 5-100 R FH vy 307 0k iple 2 M 01 130 (A Ak B 22 5 o P R AT I G A DN, O ) LG D o 3 AL 1)

import cv2

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

£ EHUE B

img = cv2. imread('lena.png')

lenna_img = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR BGR2RGB)

# K E AL B ENR

grayImage = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR BGR2GRAY)

£ 15 0T R I

gaussianBlur = cv2.GaussianBlur(grayImage, (3,3), 0)
& |5 B b BE

ret, binary = cv2.threshold(gaussianBlur, 127, 255, cv2.THRESH BINARY)
# Roberts 8. T

kernelx = np.array([[ -1,0],[0,1]], dtype = int)
kernely = np.array([[0, —1],[1,0]], dtype= int)

x = cv2.filter2D(binary, cv2.CV_16S, kernelx)

y = cv2.filter2D(binary, cv2.CV_16S, kernely)

absX = cv2.convertScaleAbs(x)

absY = cv2.convertScalehbs(y)
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Roberts = cv2.addWeighted(absX, 0.5, absY, 0.5, 0)

# Prewitt &+

kernelx = np.array([[1,1,1],[0,0,0],[ -1, -1, -1]], dtype= int)
kernely = np.array([[-1,0,1],[-1,0,1],[ -1,0,1]], dtype = int)
x = cv2.filter2D(binary, cv2.CV_16S, kernelx)

y = cv2.filter2D(binary, cv2.CV_16S, kernely)

absX = cv2.convertScaleAbs(x)

absY = cv2.convertScaleAbs(y)

Prewitt = cv2.addWeighted(absX,0.5,absY,0.5,0)

# Sobel B+

x = cv2.Sobel(binary, cv2.CV_16S, 1, 0)

y = cv2.Sobel(binary, cv2.CV_16S, 0, 1)

absX = cv2.convertScaleAbs(x)

absY = cv2.convertScaleAbs(y)

Sobel = cv2.addWeighted(absX, 0.5, absY, 0.5, 0)

# Laplacian 8 1

dst = cv2.Laplacian(binary, cv2.CV_16S, ksize = 3)

Laplacian = cv2.convertScaleAbs(dst)

# RO

titles = ['JRIGE{R", ' {E K14 "', 'Roberts HifkE14",

"Prewitt HLKIER ", 'Sobel HiLIEIR ', 'Laplacian Hi{LIEI5 "]
images = [lenna_ img, binary, Roberts, Prewitt, Sobel, Laplacian]
for i in np. arange(6) :

plt. subplot(2,3,1i+1),plt. imshow(images[i], 'gray')

plt. title(titles[i])

plt. xticks([]),plt. yticks([])
plt. show()

fa th 25 R A0 18] 5-15 Fro . Horb, Laplacian 557 % M 7 L RCBSORE, th T H A vl g th B
AR Z T R AN Wi AR R AL T G G B DX g X, AR D F T3 2 460 5 Robert 55 XF
I i ) ARG M 7 PR R B A T R I 2 0E T 45° 58 22 (1 RS L AHE (L HE B R 48 25 5 Prewitt &
R R E A 11 P15 i i IBCRICR A T DS 2% IR <08 A 1 B 0 e 30 % 244 iR 3R A H 5
Sobel 577 [ T 255 2R, 0 M 55 22 1 AR AL BASCR B4,

AR “IEEIER Roberts Fift. [
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5.5 El&E g iE

PR 97 B 1 7 25 () 4l i R A7 A0 AT DAFE R Sl b i A7, pl T MR S 32 B4R Hh 7E S i
TR O3 o O 25 B R P A PRI B d SR T DR I A o SRS 0 A 3000 R O A8 g R 7 g PR 45 gl T 3k
FrEEEREB,

TE — M G b AR 43 Xof 1oz PR 722 Ak 2 18 1) 38 43 B PRI DR 3R A0 WL RN A8 86 . e A0 3 X
JoF P15 A 48t i) B R 40 BV PEAZ AT

AV 368 8 JB 45 19 B0 BE S L AV AT 3 5 ok T 0 o i 0 v A, A R e 1 A T i A Y
MR RO T8 U I 1 S5O R S P AR 2 M P Y- 3 1 i, (L[] Bt 1 o) 1 PR s R ek D s R
7 i BN R R Y B AR . X T K/ MOXN B B H00238 05 s o) 553080 0 1)
BB A D (u\o), HRIE N .

D(u,“u):“u*%)z Jr(v*%)? :

AERH P 0 i — AT =l 20 ) Jhy B ARV D O | LR TR 0T MR D 90 R i 0 1R D
o BHURE A 8 5 A (0 08 B AR AR 5 i 0 AR 908 I A A I U A P L L RR IR T B AR
I TP Z 18] 25 TR IR S0 (0 8 D #4514 B 0 e I 4 30 T ARG 8 D i > L R R AT AR
P U5 g P9 i A o s O 42 0 T e 20 R D D8

5.5.1 BEAR(ICIEIE DL 3

AR ARG 388 908 O s 10 7 AR A UK
19 D(u ’7)) <DO

H(u,v) =
09 D(Ua"U)>DO

B & 5-16 s .

H(u,v) H(u,v)

Dy D(u,v)

Pl 5-16  JLAE VG 118 O a4 280K
FEEAE R D WIRL N A A0 26 AT e U b 3 3 0 08 2 » T 7 0~ 728 1) [ 22 B 1) T A 00 2%
S8 A B R D . FHUARL T R 2% B BRI AR AR E AR A .
P . G AL B v, 6 — 1 PG 2 AT 0 b Ak B S 35 P I A R 108 I8 A LA BE i 1 AR 4k, )
AT ISP AR AR B . I HRER” HIVAS AR 0 I B Ja) BB A A 7 A 1 572 35 SRR
B G e AR R A SR G, R 5-17 R,
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(a) AR
B 5-17 ESRE MRS

5.5.2 EEHFIRIECHIED: 2%

EEL R R A0 20 00 2 HL 1 B DA 1 — b B PR AR e RO S B A o B R R A D e 1Y
R AL T AT PR ) A 3R i 7 i G e R BIR EE Y 4L B S i A BRI AT D S R
A T S0 9 308 208 902 i P P A0 I M 1 1 D7 X B R4 1 28 U

1

D(u’,v):| 2n

H(uyv):
142

B2 & 5-18 s .

H(u,v)

U8

D(u,v)
(a) ELRSIR T AR 21 2 WL (b) PR ¥ (c) WY I 1 ~4f g B B
P 5-18 (L L 3 2 D 2 R
Horp, D Oy B OR ST 10 300 D8 902 28 PR L A3 L 2 00 g L R S0 {0 20 D538 1) B s e
IR D 0 30 e P4 AR A D A B R AT

5.5.3  SrIKiA g Dk 2%

1 T 08 9D — b 2 A Y I 3 T O B e S R R T R R A B e i
A7 3t U 5 S 0 9 2 o W PR AR A RGP 149 19 5 A A — MR (L R ol LA B A
208388 P Y H A 1R R B 28 AP 4 5 A5 3

o ST AR U D e 1 AR A 508

—DZ(?.M
H(u,v) =e o
K40 E 5-19 Frs.

Forb, D v 3970 208 208 4 O LR R R e R DR B AR AN 2 A IR LR
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H(u,v)

(b) EIGHIUEW &= (c) AR DofE I UE Wz d 42 170 1A
P 5-19 e 7 MU U Dl A% ROCR 1B

5.5.4  USACIEDE I 2300 v H

AR T AT SR S B . A A AR RS AL B e DX R DX, I LS A DX A
AR WD) AT L AR A, SR S 4 )t R AR 3 U A | O AR R T A U U A e B R
i A BTG 08 0 #5 (28 /{0 R 0 8 Dk ) L SR B DR AT 09 0 S BE o A 1B A5 T
K.

(6] 5-121 S BLEAGO WF-  ab 28

import random

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

plt. rcParams| 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei'] 2 HRIER Bt Chpss

def sp noise(image, prob):

N JINABUER M

prob A M 75 L 4

output = np.zeros(image. shape, np.uint8)

thres = 1 — prob

for i in range(image. shape[0]) :

for j in range(image. shape[1]):
rdn = random. random( )
if rdn < prob:
output[i][j] = 0

elif rdn > thres:

output[1i][7] 255

else:

output[1][]] = image[i][]]

return output

def ideal low filter(img, DO):

£ A A SRR AT I8 % 2% (JFaR ))

h, w = img. shape[ :2]

filter img = np.ones((h, w))

u = np.fix(h/ 2)

v = np. fix(w / 2)

for i in range(h):

for j in range(w):

d = np.sqgrt((i — u) ** 2 + (§ — v) *x 2)
filter img[i, j] = 0 if d> D0 else 1

return filter_img



def butterworth low filter(img, DO, rank):
Az A TR R T A3 U 3B A% (O 3R [T )

h, w = img. shape[ :2]

filter img = np.zeros((h, w))

u = np.fix(h / 2)
v = np. fix(w / 2)
for i in range(h):

for j in range(w) :
d = np.sqrt((i — u) *x 2 + (j — v) %xx 2)
filter_img[i, j] = 1/ (1 + 0.414 % (d/DO) ** (2 % rank))

return filter_img

def exp low_filter(img, DO, rank):
# 2B B — A T8 BUIGE U8 D A% (9F R [al)

h, w = img. shape[ :2

]

filter img = np. zeros((h, w))

u = np.fix(h / 2)
v = np. fix(w / 2)
for i in range(h):

for j in range(

W) :

| 5% BERANLERMT (161)

d = np.sqgrt((i — u) ** 2 + (§ — v) *x 2)

filter img[i, j] = np.exp(np.log(l / np.sqrt(2)) * (d/ D0) *% (2 * rank))

return filter img

def filter use(img, filter):
£ X EE img S5 IEAS filter 854, A BUN I 14 U I R
#E ek AT A R e
f = np. fft. fft2(ing)
f center = np. fft. fftshift(f)
N FH U AR AT AR
S = np.multiply(f center, filter)

f origin = np.fft. ifftshift(S)
f origin = np.fft. ifft2(f_origin)
f origin = np.abs(f origin)

return f_origin

def DFT_show(img) :
£ X515 A ER AT

R L A A, A AR 1R

f = np.fft. fft2(ing)
fshift = np. £ft. fftshift(f)

result = np. log(1l
return result

+ abs(fshift))

£ H AR RS A, I B 0 ARER I A
src = np.zeros( (300, 300), dtype = np.uint8)
salt areal = np.ones((130, 130), dtype = np.uint8)

salt areal = sp noise(salt areal, 0.04)

(
salt_area2 = np.zeros(
salt_area2 = sp_noise(
for 1 in range(10, 140):

for j in range(10,

(130, 130), dtype = np.uint8)
salt area2, 0.04)

140) :

src[i, 3 + 75] = 255

src[i + 150, j] =

= I AH I 1(u, v) * H(u, v)

R R N A K S R A

£ Af£e2 PEAT 14 B I A AR 3
# 35 E X [A]

&1 nunpy AT E LA 46
FAUEHR PR B P[]

salt_areal[i — 10, j — 10] * 255

src[i + 150, j + 150] = salt area2[i — 10, j — 10]

my img = src.copy()

VB AR g

O
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(0
ideal filter = ideal low filter(my img, DO =40)  # A= j FH ARG & I 5%
ideal_img = filter use(my_img, ideal_ filter) 108 b 2 I B B A%, A i BHARUAG 8k 1 15
fre img = DFT show(my_ img) = i P A 8 1 15
fre ideal img = DFT_show(ideal img) 3 AEL U308 D LA I ik ] 15

plt. figure(dpi = 300)

plt. subplot(221)

plt. title('JRLR ")

plt. imshow(my_ img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(222)

plt. title(" AR AR Uk I 1R ")

plt. imshow(ideal_ img, cmap = plt.cn.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(223)

plt. title('J5U4R KA )

plt. imshow(fre_img, cmap = plt.cn.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(224)

plt. title(" HHAEIG3E U8 I ¥ 15 B0 ALk )
plt. imshow(fre ideal img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. show()
LR IR T R R
my_img = src.copy()
butterworth filter = butterworth low filter(my img, DO = 10, rank = 2) # A= 5 B4R 2K @
# B WA
butterworth _img = filter use(my_img, butterworth filter) % HuEUZ %% B EA%, A= % 0 EE ik 3
{1 IR I BB

fre butterworth img = DFT_ show(butterworth img) U RF TR S0 10K 36 U A 1% 4 e 14
plt. figure(dpi = 300)

plt. subplot(221)

plt. title('JFLA A ")

plt. imshow(my_img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(222)

plt. title(" I IR 47 MR I8 I 12 )

plt. imshow(butterworth img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(223)

plt. title( ' J5 45 FI IR E ')

plt. imshow(fre_img, cmap = plt.cmn.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(224)

plt. title(" B4 IR 07 MR I 0 12 440 i AT )

plt. imshow(fre_ butterworth img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. show()

CR R R A

my_img = src.copy()

exp filter = exp low filter(my img, DO =20, rank = 2) # A B B TR A

exp_img = filter use(my img, exp filter) 20 U8 Dk A% I FH B EG, 2 AR B 3 8 R
fre exp img = DFT show(exp img) £ 8 B 30 08 il 15 1 A I 1 4

plt. figure(dpi = 300)
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plt. subplot(221)

plt. title('JRLHA")

plt. imshow(my_img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(222)

plt. title(" 45 £ lidE JE P KI1R")

plt. imshow(exp img, cmap = plt.cn.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(223)

plt. title('J5 AR FIMUER 1A )

plt. imshow(fre img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(224)

plt. title( "4 £ fikid 48 P & no Sk K )
plt. imshow(fre exp img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. show()

BATTET SR E 5-20~ &l 5-22 FFm .
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5-22 A5 B E g DSCR

5.6 SUSERHFMN

T IR D 553 T 15 ) AR 2 £ DAL T 394 it T 45 o 0 4 1) 30 45 e s JE 1) 2o R A PRI AR AL
PGB AT AR T T 25 [ d8 19 22 3800 2 A9 LA 5 4 T 125 B30 38 66 7 430 3 Jel ) vy o 8 9 O Ak
5.5 WG T L S SRR U A B A AR L AR X v O U A AL BEAT A 4

T R — B AR AT A0 A A e

M—1N—1

F(u,v)—zzf(x,y) 2 Grrt)
x=0y=0
B u=0Mo=0 A L2 TG T.,
M—1N—1
F(0,0) =MN - 1 ZEmewaijmw (5-6)
x=0y=0

ﬁﬁ@%%ﬁuﬁﬂFﬂﬂnmﬁE%%ﬁm Ak ¥ F (0,00 FR A LU 4 i B 40
Fb LAt 9 15050 B R A JLAS B S, T D, 33t gl 2 o8 B b 3 Sy A1 2 ol % 25028 A B R T
HREA .,

XoFF v 0 AR T . T L A s e, T DL T A B R ) 2 20 B R R e A
() A T BRI K . — 2000 L SRR LI (DC) 433, % ) 1 35 43 2E A7 1 5 L 0T DL o
PR 20T o 3R 119 08 D5 78 R Sy B30 A D a4

5.6.1 FHAR SR 2%

TE LS O G LD SRy 243 09 5 P 70 30 sk b 1 3o T A 491 3 T 7 2% (881 0170 W e A 1 3
Y 2 g e A 5 B Fh TS T ) R EROR B E

0, D(u,v)<D0
Hu,v) =
19 D(ua"l))>DO

Hrh, D) 2 —1NEED (wao) BRI 85 (uso) 5IORFEIE do i S L B
D(u.v) =+/u®+°
& 5-23 M ZE B A7 4K Uk 3 7 L Y B AL v 30 908 30 4% 10438 0 ] | RS e RN ) T IR
2440 — A B v A Y I AR AR M B s (Rl b S L S B G hE  H XRE AR A s (]
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H(u’v) T H(u,’U)

HIMMH

D(u,v)

| e
u

B 5-23  BHAH 7 3 U8 U A A BEACR
WG FU  BA S T 5 AR 2 20 A 0 B CREAS R s & — A w0 i El 5-24

JioR .

F 5-24 YR ML

5.6.2 EHFIRWiE gL 2
BURSICRAL TR S D AR n B P4 R 30 e 3 08 U 2% BLPF B9 1% sR 20

H(u,v) = é .
1+(D(u a"U))
& 5-25 @~ T BLPF pRECH % LI L G R AR ) i 1A
H(u,v)

0.5F

D(u,0)

S -

B 525 0B UK ST A 30 9 O A AR
BAREVER R TR B R A RS B4 (0 & i 28 K22 , A BE A 21 BRAR /) 43 7K I8 5UR , AN B
SEENER R . A ER S AW AR IR S IR I A RO B A, (H 2 S Ay BLPF R4S B4R 4
ek B &,
5.6.3 {RESIEDE 2%
BB EEIE R AR T A T AR AR RN,

H(u,v) = {—{ D, }}
wovs T exp D (u,v)
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D(u,v) =Ju® +o°
& 5-26 @7 T 8 H R G U8 U A pR B OB R TR | MR R s R AR 1) ) T

H(u,v)

T

D(u,v)
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import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

import cv2 as cv

def ideal high filter(img, DO):
£ A i — A FIAR U A (OB D)
h, w = img. shape[ :2]
filter img = np. zeros((h, w))
u = np.fix(h/ 2)
v = np. fix(w / 2)
for i in range(h):
for j in range(w):
d = np.sqgrt((i — u) *x 2 + (j — v) *%x 2)
filter img[i, j] = 0 if d< DO else 1

return filter img

def butterworth high filter(img, DO, rank):

£ A A TR IR 0T e 3 O O 2 (IR D)

h, w = img. shape[ :2]

filter img = np.zeros((h, w))

u = np.fix(h / 2)

v = np. fix(w / 2)

for i in range(h) :

for j in range(w):

d = np.sgrt((i — u) **x 2 + (§ — v) *x 2)
filter img[i, 3] = 1/ (1 + (DO / d) ** (2 * rank))

return filter img

def exp high filter(img, DO, rank):



£ A A48 B Ok 2 (JFR D)
h, w = img. shape[ :2]

filter img = np.zeros((h, w))

u = np.fix(h / 2)

v = np. fix(w / 2)

for i in range(h):

for j in range(w) :

| 5%

d = np.sgrt((i — u) *%x 2 + (§ — v) %% 2)

filter img[i, j] = np.exp((—-1) *

return filter img

def filter use(img, filter):

(DO / d) %% rank)

FREMR ing 5IEPEAT filter &5, A BN I Y I8 3 1415

T e AT (0 L A

f = np.fft. fft2(img)

f center = np.fft. fftshift(f)

IO FH 08 A R AT S AR

S = np.multiply(f_center, filter)

f origin = np.fft. ifftshift(S)

f origin = np. fft.ifft2(f_origin)

f origin = np.abs(f origin)

f origin = f_origin / np.max(f_origin.all())

return f_origin

def DFT_show( img) :
£ 00 15 A0 R AT 8 AR A, A 8 I R R
f = np.fft. fft2(img)
fshift = np. fft. fftshift(f)
result = np.log(l + abs(fshift))

return result

src = cv. imread("wire. bmp", 0)
my img = src.copy()
"B R

ideal filter = ideal high filter(my img, DO = 40)
ideal_img = filter use(my_img, ideal filter)
fre img = DFT show(my img)

fre ideal img = DFT show(ideal_ img)

plt. figure(dpi = 300)

plt. subplot(221)

plt. title('JEE")

plt. imshow(my_img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(222)

plt. title (" HAH w8 8 P KR

plt. imshow(ideal_ img, cmap = plt.cn.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(223)

plt. title('J5 KM 5] ")

plt. imshow(fre img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(224)

plt. title(" HHLAR i U8 U 12115 Y A 7 )

£ HREATE—1(u, v) * H(u, v)

£ AR RS 3h 3] Rk Y o
£l ] AfEE2 HEATE O AT Y 33 A5 4
#WE X (8]

#f 1 NunPy AT R B A 4
FAEEH R BB BP0

A R A v O D

2O IR LT 2 1R, A B A
= LR A 9 14 4R

£ AR R T OB O PR 50 A5 R R 1R

BRI 1%

BRI (16)

O
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plt. imshow(fre ideal img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. show()

LR IR T e T

my img = src.copy()

butterworth filter = butterworth high filter(my img, DO = 40, rank = 2) # 4: ¥, Butterworth /& il

E SR

butterworth img = filter use(my img, butterworth filter) # WUkl asiy 314, 4 il Butterworth
1 A R I R R

fre butterworth img = DFT_show(butterworth img) # Butterworth = 18 I8 I 15 09 45 38 1K1 1%

plt. figure(dpi = 300)

plt. subplot(221)

plt. title('JRE")

plt. imshow(my_ img, cmap = plt.cn.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(222)

plt. title("Butterworth i i J& i EI{4 ")

plt. imshow(butterworth img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(223)

plt. title('J5 &MU 5] ")

plt. imshow(fre img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(224)

plt. title("Butterworth {5 il & i KI5 1 45 B & ")
plt. imshow(fre butterworth img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. show()

T
my_img = src.copy()
exp filter = exp high filter(my img, DO =40, rank = 2) # A= il 45 5% &0 08 0% 2%

exp_img = filter use(my_img, exp_filter) K B A L B IR AR A B E R I R
fre exp img = DFT show(exp img) 8 Ky 3 U I PR Y 9 1R

plt. figure(dpi = 300)

plt. subplot(221)

plt. title('JRK")

plt. imshow(my_img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(222)

plt. title(" 45 & wmid uE B EIR")

plt. imshow(exp img, cmap = plt.cn.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(223)

plt. title('J5FAA I A ")

plt. imshow(fre img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. subplot(224)

plt. title ("5 %5 i Uk I R A AR )
plt. imshow(fre exp img, cmap = plt.cm.gray)
plt.axis("off")

plt. show()
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& 5-29 (&%)

5.7 Z/FUBEREHXER

0 S 108 N 25 AT A AN T A DG FR o AR I IR R o o P 5 T A AR i 4 o Ok
KB IR AL B B R T 2 5008 D0l 2 3 Aok T 5 R I o A Al g A7 4 A i 53 8 B Ak B IR A AL
Heo M BUE BT, 25 5 FRBUE B 5 T UG RIS R R B v g S B S A e

f(x,y) Xh(x,y)SF(u,v)H (u,v) (5-7)

U0 U T SR 23 Bl A A R AT B IO B AR A A5 BB A A AR L IR 4 s SR Al

HEAT A S8 e R T A5 2 10 S0 S R AT A0 B e J A SR e — AR Y P RN D7 AT N AT DL
Pm - Fﬂ —_— H TR R — o B LR R 5 2 SRR A T 5 R IB 5T

N bt UL 5 K T L K 1 R 9 B 1 7

ggggg} {;;;88} AT A5 3 1 45 TS SR 00 58— 07 o A S SR 7E 5L I RR 26 — A~

10000 0f] [00000]] BEWER . B, B p ARG BRI E R PLq {7 486 B

Mo s p e FEEIE QI ALY B A 5 5 AT A R 0

B/NEFF RS PHQ—1H A p Flg WK 5-30 fiR,

(6 5-141 X 45 % WO JE P AT B ARIB 5

import numpy as np

F AR/ E = AL

np. set_printoptions(precision = 3)
N R Tat i §7S

np. set_printoptions(suppress = True)

p = np.array([[1,2,3,0,0],[4,5,6,0,0],(7,8,9,0,0],[0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0]1)
q = np.array([[1,1,1,0,0],[2, -8,1,0,0],[2,2,1,0,0],[0,0,0,0,0],[0,0,0,0,011])
PP np. fft. ff£2(p)

qq = np. fft. £ft2(q)

tt = pp*qq

t = np. fft. ifft2(tt)

print('p\n', p)

print('q\n', q)

print('t\n', t.real)

BRI,

t

[ ) ) ) )

[ 5. 3. 3. -11. 09.]
[12. -9. 0. —21. 18.]
[ 11. —39. —33. —53. 15.]
[ 7. 15. 24. 17. 9.1]
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BRI b IHORE R SS — MR Z A B BB (B R BRI Sy o 21

KR — M RREIE S, b L HIEAEER LB R R T« 0 551 mypssm
Hl Ak B 5-31 A J2 5 SRR FAGR AR 25 R/ 10 U8 I8 25

AT Ikt S5 AR A5 1) 10 2 Sl 0 0 i A ) 104 45 SR, 7 S 7 RN S ipe =2 S R R PRMR I L S A 3
MR B2, S i G 4w, O K/ P X Q. B % 5 45 21 /9 31 2 58 B 4 (floor (P /2)
floor(Q/2)),

2% Sl 0 I I R Y LU BAP R AN E

(1) 5 L—A/INRSE 1 258 BB, R AR E AT 25 1l 8, 3R A5 D8 [EIARR

(2) R0 2 Tl g I8 A5 Al R it AR B /N T BB Sl A Al A S 78 KN

(3) W23 WM AR AT TR IR LA (— o) +y SR 5 3547 4 L i 228 36 75 2] A 3k BT A

(4> FHAS 30 (14 A0 S AEA A4 00 a0 T8 %o e 43 SR 1 A7 UL

(5) 23 Bl I e R0 Sl 0 U8t ) 45 SR Wl LB 3K

[ 5-151 Xt Sobel B/ LA R .

import frequency function as fre
import airspace_filter as air
import cv2 as cv

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

original image test4 = cv. imread('l.png',0)

LR AR N A I D I A N A SR AR R AR

£ L% Sobel BT

£ 15 3] 25 5 Sobel U I bR %X

airspace result testl = air.laplace sharpen(original image test4, my type = 'big')
£ S R AR

air model = np.array([[1, 1, 1], [1, -8, 1], [1, 1, 11])

£ AR E RS i R

shape = (2 * original image test4.shape[0], 2 * original image test4.shape[1])
£ K 2 SR S B AR W RN, 2 46 Ay A AR AR IR IR RS 2= P

fre model = np.fft.fft2(fre.my get fp(fre.my fill(air model, shape)))

£ FHB AR AR 3#E A7 450 358 0 I

frequency result testl = fre.myfunc seldifine(original image test4, fre model, output offset= (1, 1))
# IR A R B R E LT 0~255

airspace result testl = air.show edge(airspace result testl)

frequency result testl = air.show edge(frequency result testl)

£ 451 BR

plt. subplot(131)

plt. imshow(original image test4)

plt. title('JRKl")

plt. subplot(132)

plt. imshow(airspace result testl)

plt. title( &SN ")

plt. subplot(133)

plt. imshow(frequency result testl)

plt. title( "I ")

plt. show()
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